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Frage 1: Bilden Sie derzeit aus (gewerbliche und/oder kaufmännische 
Auszubildende)? 
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Frage 1: Eingabefeld von ja, wie viele Azubis:
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Frage 2: Haben Sie für das Ausbildungsjahr 2020/2021 bereits 
Auszubildende eingestellt? 
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 ja, wie viele Azubis

nein

Wir planen für 2020/2021 keine Einstellung von
Auszubildenden.
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Frage 2: Eingabefeld von ja, wie viele Azubis:
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Frage 3: Haben Sie für das Ausbildungsjahr 2020/2021 bereits alle 
offenen Ausbildungsplätze besetzen können? 
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ja

nein / wie viele Ausbildungsplätze konnten Sie nicht
besetzen:
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Frage 3: Eingabefeld von nein, wie viele Ausbildungsplätze konnten Sie 
nicht besetzen:
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Frage 4: Wenn nein: Aus welchen Gründen konnten Sie Ihre offenen 
Ausbildungsplätze nicht besetzen? 

Online-Befragung zur Ausbildungssituation 8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

H
ä
u
fi
g
k
e
it
 i
n
 %

 

keine Bewerbungen

keine geeigneten Bewerbungen

keine Bewerbungen aufgrund der Corona-Krise

Ausbildungsstelle wurde nicht angetreten

Ausbildungsvertrag wurde vom Azubi nach Beginn der
Ausbildung aufgelöst

Ausbildungsvertrag wurde durch Sie nach Beginn der
Ausbildung aufgelöst

andere Gründe:
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Antwort zu anderen Gründen:

Bilde nicht mehr aus, weil die Ausbildung in der Berufsschule stattfindet und nicht im Betrieb, wie es sein sollte

es steht noch ein Praktikum aus, welches wohl auch zum Ausbildungsverhältnis führen wird

Für 2020 haben wir zwei Lehrlinge bekommen! Für August 2021 suchen wir erst in 2021

Kein Ausbildungsbetrieb.

keine Zulassung zur Ausbildung

Neugründung

Unsicher - wenig Aufträge

Wir bilden nicht aus

Wir dürfen nicht ausbilden, würden aber gerne

Wir haben keine Erlaubnis auszubilden.

Wir sind ein absolut professionelles Unternehmen auf unserem Gebiet, aber laut Behörden dürfen wir den Menschen nicht beibringen, Klinkermaurer zu werden. So einfach 

ist das. Wenn Sie uns die notwendigen Unterlagen zur Verfügung stellen können, würden wir gerne vielen Menschen beibringen, dieses sterbende Handwerk fortzusetzen

Wir sind ein kleines Unternehmen und haben nicht die Befugnis auszubilden, wollen die Firma in ca. 5 Jahren schließen

Wir sind eine neugegründete Firma

Wir stellen keine Auszubildende ein.
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Frage 5: Suchen Sie für das Ausbildungsjahr 2020/2021 noch 
Auszubildende? 
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ja, in welchem Ausbildungsberuf:

nein
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Antworten zu ja, in welchem Ausbildungsberuf: Häufigkeit in %

Maurer 30%

Fliesenleger 22%

Straßenbauer 18%

Estrichleger 6%

Zimmerer 4%

Beton-u. Stahlbetonbauer 2%

Bauwerksabdichter 2%

Brunnenbauer od. Tiefbaufacharbeiter 2%

Dachdecker, Fliesenleger, Maurer 2%

Isolierer 2%

Industrieelektroniker 2%

Kanalbauer 2%

Landmaschinenmechatroniker 2%

Rohrleitungsbauer 2%

Spezialtiefbauer 2%


